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Október 1-jén, a zene világnapján adja át a könyv-
tárhasználóknak a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
(FSZEK) megújult Zenei Gyűjteményét Gy. Németh 
Erzsébet, Budapest humán területekért felelős főpol-
gármester-helyettese és Fodor Péter, a könyvtár 
főigazgatója.

Ezzel másfél hónap alatt – a kibővített Békásme-
gyeri Könyvtár és az új Körúti Könyvtár után – 
immár a harmadik fővárosi könyvtári fejlesztést 
vehetik birtokba az olvasók.
A beruházás eredményeként a Zenei Gyűjte-

mény az FSZEK Központi Könyvtár teljes 8. eme-
letén, korszerű belsőépítészeti környezetben, az 
eddigieknél nagyobb alapterületen, megújult szol-
gáltatásokkal várja olvasóit. A gyűjtemény gerin-
cét adó sok ezer zenei szakkönyvet, kottát és hang-
felvételt a korábbinál kényelmesebben, a Központi 
Könyvtárban lehet elérni.

Újdonság a Közösségi tér, amely egyéni vagy 
közös tanulásra, zenés foglalkozások, beszélgeté-
sek, könyvtári órák tartására alkalmas. A Music Space 

az elmélyedés, alkotás, inspirálódás helyszíne, ahol 
már nemcsak zenehallgatásra, filmnézésre, adatbá-
zisokban való kutatásra, hanem

nyílt forráskódú kottaszerkesztő, videóvágó, kép- 
és szövegszerkesztő szoftverek használatára is 
lehetőség lesz.
A tágasabb elhelyezésnek köszönhetően raktár-

ból szabadpolcra került Dienes Gedeon tánctörté-
nész, mozdulatművész ritka könyvekből álló hagya-
tékának jelentős része és több zenei folyóirat is.

A szomszédos Pálffy-palotában a felújított össz-
művészeti Ötpacsirta Szalon ad helyet a népszerű 
zenei koncerteknek, előadóesteknek, kiállítások-
nak, író-olvasó találkozóknak és egyéb kulturális 
eseményeknek. 

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.fidelio.hu, 2021. október 06. 

A zenei világnapi megnyitó után nagyobb alapterülettel és közösségi térrel várja az olvasókat a Fővárosi Szabó 
Ervin Könyvtár új helyszínre költözött Zenei Gyűjteménye.

Megújult a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Zenei 
Gyűjteménye

Mundie lett a redmondi konszern legfőbb stratégája 
és az első számú feladata, hogy meghatározza: 
a jövőben milyen irányba is haladjon a világ legna-
gyobb szoftverfejlesztő vállalata. „16 éven át dol-
goztam Bill Gates kollégájaként és mindig egyetér-
tettünk abban, hogy a világ miként fogja tovább-
fejleszteni a számítógépeket. Éppen ezért logikus 
volt, hogy igyekszem Gates 2.0-vá válni. Azonban 
jelenleg legfeljebb Gates 1.5 vagyok, mivel a fel-
adataimat megosztom Ray Ozzieval. Ha úgy tet-
szik, én vagyok a Microsoft külügyminisztere, míg 
Ray a belső kommunikációért felel. Ő foglalkozik 

Bill Gates kiválása óta olyan szakemberek is reflektorfénybe kerülhetnek, akiknek erre korábban kevés lehető-
ségük volt. Egyikük Craig Mundie, a Microsoft kutatási vezetője.

Megváltozhat a PC funkciója

Az agytröszt: Bill Gates, Craig Mundie, Ray Ozzie és 
Steve Ballmer

http://www.fidelio.hu
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a szoftverekkel és a szolgáltatásokkal, én pedig az 
információstechnológiai kérdésekkel. Ray felel az 
öt éven belüli termékfejlesztésekért, én viszont 3 
és 20 év közötti távlatokban gondolkodom.”

„S hogy honnan tudom, milyen irányba fejlődik 
a számítástechnika? Nos, Bill mindig minden lehet-
séges információt magába szívott. Ezekből követ-
keztette ki az irányt. Erre már én is képes vagyok. 
Néhány ember meg tudja érezni, hogy mi lehet 
a fontos a jövőben és mi nem. Egy régi mene-
dzser-bölcsesség szerint: az a jó cégvezető, aki 
anélkül is helyes döntéseket tud hozni, hogy nem 
ismeri a tényeket. Ebben pedig van valami. A vál-
lalatunk stratégiáját nem lehet egyedül elemzések 
alapján meghatározni. Erről Bill is így vélekedett. 
Persze előfordulhat, hogy értjük a technikát, de azt 
csak nagyon nehéz megmondani, hogy mikor vagy 
honnan érkezik az azt használó fő alkalmazás” - 
jelentette ki a Süddeutsche Zeitungnak adott inter-
jújában Craig Mundie.

A szakember elmondta, hogy a jövőben az lesz 
a fő feladatok egyike, hogy meghatározzuk: pon-
tosan mi is egy PC? Csak ezután lehet a PC-nek 
jövője. Amennyiben visszatekint az eredeti foga-
lomra, akkor négy kategóriát láthat: a laptopokat, 
az okostelefonokat és a többi technikát összekötő 
termékeket, a mobil eszközöket, valamint az asz-
tali számítógépeket. Az utóbbi funkciója azonban 
a következő öt évben gyökeresen megváltozhat. 
Az interneten futtatható alkalmazások és a mun-
kahelyi, otthoni PC-k szoftverei integrálódhatnak.

„Be akarunk lépni a Google piacára. Ezenkívül 
a szoftverterjesztést is át akarjuk alakítani. A prog-
ramokat meg lehet vásárolni, lehet fizetni átalány-

díjat a használatukért vagy reklámokat lehet elhe-
lyezni bennük. Az alapítás óta mi az első két úton 
jártunk, azonban ha a harmadik utat választjuk, 
akkor az alkalmazások olcsóbbak lesznek a felhasz-
nálók számára. Ez számunkra egy új üzleti modell 
lehet. S hogy milyen lesz a jövő az én vízióm sze-
rint? Nos, a gyermekeink lehet, hogy még mindig 
szövegszerkesztőket fognak használni a házi fela-
dataik elvégzésére, de a háttéranyagok gyűjtését 
a számítógép végzi majd el. Este mondjuk közöl-
hetjük majd a PC-nkkel, hogy reggelre gyűjts össze 
mindent, amit Craig Mundie az elmúlt két évben 
mondott. Az információkat foglald össze és rend-
szerezd. A számítógép pedig érteni fogja az össze-
függéseket és különböző dolgokra emlékszik majd.”

„Ma mindent lépésről lépésre el kell magyaráz-
nunk a számítógépeknek. Miért ne vehetnék át 
a jövő PC-i a személyi asszisztens funkciókat? A szá-
mítógépek nem lesznek azonban túl intelligensek. 
nem szabad félnünk, egyszerűen körültekintően 
kell eljárnunk. Ugyanaz a helyzet, mint az atom-
energiánál, amelynek a segítségével egyaránt épít-
hetünk erőműveket, de fegyvereket is. Jó példa az 
internet is, ami csak egy fél lépés. Ha nem lett volna 
már meg a PC, nem lehetett volna világháló sem. 
Azonban a következő öt évben sok minden változ-
hat” - szögezte le a Microsoft kutatási vezetője.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.sg.hu

http://www.sueddeutsche.de/computer/79/310012/text/
https://sg.hu/cikkek/it-tech/62711/megvaltozhat-a-pc-funkcioja
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